数学第3周周末作业
班级：                 姓名：                   签字：             
一、算一算。

1、口算。

2.16＋0.4=
   10-2.3=  

1.06+9.4=


0.12÷0.04=

2÷0.2=
3a＋2a=
    
4.04÷4=
   
5.2÷4=
 
    0.24×5=
   
0.72÷0.8=

2、简便计算。

39×65+35×39                  101×27                     68×99           

25×（40+4）            25×（40×4）          23÷2.5           0.6÷1.25

二、填一填。

 1、9的因数有（      ）个，其中最小的是（     ），最大的是（      ）；
9的倍数有（      ）个，其中最小的是（     ），最大的是（      ）。
从中我们可以发现，一个数的因数的个数是（     ），最小的是（     ），最大的是（     ）；一个数的倍数的个数是（       ），最小的是（    ），最大的倍数（     ）。     

2、一个数最大的因数是18，这个数是（       ）；一个数最小的倍数是6，它最大的因数是（        ）。

3、在45，54，68，86，70，306，1416，7305，2209这些数中。 
偶数有（                      ）； 奇数有（                       ）； 
5的倍数有（                    ）；3的倍数有（                      ）。
4、有一个三位数29□。 
□中填（        ）时，这个数是偶数； □中填（         ）时，这个数是奇数； 
□中填（     ）时，这个数是5的倍数； □中填（       ）时，这个数是3的倍数。
5、2的倍数中最大的两位数是（      ），3的倍数中最大的两位数是（      ），5的倍数中最大的三位数是（      ）。
6、把0，6，5，8填入□里，每个数字只能用一次。
(1)是2的倍数：5□                          (2)是5的倍数：8□
(3)既是2的倍数，又是5的倍数：6□          (4)是3的倍数：3□
7、用0，1，5，7写出所有符合要求的两位数。

偶数：                            奇数：                            
3的倍数：                         5的倍数：                        
三、判断。

1、最小的自然数是0。   （    ）
2、整数一定是自然数。（    ）
3、因为5是奇数，所以5的倍数都是奇数。（     ） 
4、相邻的两个自然数，一定有一个奇数，一个偶数。（   ） 
5、9的因数有4个。（    ）
6、一个数越大，它的因数个数就越多。（    ）

7、一个数最大的因数和最小的倍数都是它本身。（    ）
8、 一个数的倍数一定比它的因数大。（    ）
四、解决问题。

1、把36个面包装在盒子里，每个盒子装得同样多，有几种装法？每种装法各需要几个盒子？（列表解决）
2、学校图书馆买来文艺书比科技书多508本，文艺书是科技书的3倍，文艺书有多少本？（用两种方法解加3分）

思维训练：一次数学竞赛老师出了10道题，答对1题得5分，答错一题扣3分。淘气做完题后得了26分，他答对了几道题？
